
25 172 Wijziging van de Vreemdelingenwet

VOORLOPIG VERSLAG VAN DE VASTE COMMISSIE VOOR
JUSTITIE1

Vastgesteld 3 maart 1998

Het voorbereidend onderzoek gaf de leden van de PvdA-fractie aanleiding
tot het formuleren van een aantal opmerkingen en vragen.

Deze leden hadden met belangstelling kennis genomen van de voorge-
stelde wijzigingen en zeiden hiermee in beginsel te kunnen instemmen. Zij
hadden nog een enkele vraag.

In de nota van wijziging (Kamerstukken II, 25 172, nr.6) wordt in de
toelichting bij artikel 4b gesteld, dat het derde tot en met vijfde lid van
artikel 4b zullen vervallen, zodra de derde tranche van de Algemene Wet
Bestuursrecht (AWB) in werking treedt. Elders wordt bij het vijfde en zesde
lid aangegeven, dat ook het zesde lid van artikel 4b alleen geldt in
afwachting van inwerkingtreding van de derde tranche. Deze inwerking-
treding was voorzien voor 1 januari 1998. Betekent dit dat alleen het
eerste en tweede lid van artikel 4b nog aan de orde zijn? Wil de regering
een precieze uiteenzetting geven over de verhouding tussen artikel 4b en
de derde tranche van de Algemene Wet Bestuursrecht en uitleggen waar
de bevoegdheden van de betreffende ambtenaren nu geregeld worden.
Bij de behandeling in de Tweede Kamer heeft de staatssecretaris in
antwoord op de vragen van de woordvoerder van de PvdA-fractie
aangegeven, dat in de werkinstructie zal worden vastgelegd hoe lang
ambtenaren bescheiden onder zich mogen houden om kopieën te maken.
Is die instructie al opgesteld en zo ja, wat is de inhoud daarvan? Maakt de
instructie deel uit van de vreemdelingencirculaire?
Is het de vreemdeling wiens rijbewijs voor het maken van kopieën is
ingehouden, toegestaan om te rijden?
De staatssecretaris heeft toegezegd, dat zij bij amvb zal vastleggen welke
criteria gelden voor het toepassen van de vrijheidbeperkende maatregel
van artikel 7a Vreemdelingenwet. Welke criteria zijn dat?

De voorzitter van de commissie,
Heijne Makkreel

De griffier van de commissie,
Hordijk
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